Obec Komjatice
Obecný úrad, Nádražná 97, 941 06 Komjatice
 č. 130/2023/2		                                                                                             Komjatice 31.3.2023 



                                                                        OZNÁMENIE

o začatí konania vo veci vydania súhlasu na výrub 1 ks dreviny, ktorá rastie na ulici Dolná (bližšia lokalita) , na pozemku KN-C č. 439, k. ú. Komjatice.

Obec Komjatice, ako príslušný orgán štátnej správy ochrany prírody a krajiny (ďalej len „správny orgán“) v zmysle podľa § 2 písm. f) zákona č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých kompetencií z orgánov štátnej  správy  na  obce  a  na  vyššie  územné celky v znení neskorších predpisov a podľa     § 69 ods. 1 písm. d) zákona  č. 543/2002  Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), na základe doručenej žiadosti  396/2023 zo dňa 31.3.2023, podľa § 18 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“)

oznamuje začatie konania

vo veci vydania súhlasu podľa § 47 ods. 3 zákona na výrub 1 ks  dreviny  druhu orech s obvodom kmeňu 65 cm, ktorý rastie v zastavanom území obce Komjatice na pozemku KN-C č. 439, k.ú. Komjatice. 
Žiadosť bola odôvodnená:
· zlého zdravotného stavu dreviny, z ktorého hľadiska má drevina malú pravdepodobnosť prežitia – suchý a trúchlivý 
· nevhodných hygienických podmienok v bytových a nebytových priestoroch.

Potvrdenie záujmu byť účastníkom v konkrétnom správnom konaní je potrebné doručiť písomne na adresu:    Obec Komjatice, Nádražná 97, 941 06 Komjatice alebo elektronicky na adresu: info@komjatice.sk  v lehote určenej pri informácii o začatí každého správneho konania        od zverejnenia informácie.
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